

TISKOVÁ ZPRÁVA

Datum: 24. dubna 2023

bpv BRAUN PARTNERS asistovala Plzeňskému Prazdroji s unikátním joint venture Pilsner Urquell Experience za půl miliardy korun

bpv BRAUN PARTNERS poskytovala právní poradenství a asistenci společnosti [Plzeňský Prazdroj a.s.](#) při jednání se společností QLS Assets a.s. o „joint venture“ v celkové hodnotě ca. půl miliardy Kč ohledně vytvoření a provozu "[Pilsner Urquell Experience](#)" – pražského interaktivního návštěvnického centra o historii pivovarnictví v Čechách a unikátním příběhu "Pilsner Urquell".

QLS Assets vytvořila tento projekt na prestižní adrese 28. října 13, Praha 1 ve spolupráci s Plzeňským Prazdrojem po vzoru obdobných center (např. Guinness v Dublinu nebo Heineken v Amsterdamu), přičemž 22.4.2023 proběhl velmi úspěšný opening tohoto interaktivního příběhu o „zlatém prazdroji“ vyprávěného nejen pomocí nejmodernější audio-vizuální techniky.

Advokátní kancelář **bpv BRAUN PARTNERS** pomohla Plzeňskému Prazdroji nejen vyjednat parametry spolupráce, ale vytvořila i komplexní transakční a licenční dokumentaci, umožňující hladkou realizaci projektu.

Právní poradenství poskytoval tým ve složení partnera [Davida Vosola](#) a advokáta Filipa Balouška.

O společnosti:

Advokátní kancelář **bpv BRAUN PARTNERS** je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních advokátních kanceláří v České republice a na Slovensku. Současně je zakládajícím členem aliance **bpv LEGAL**, úzkého sdružení advokátních kanceláří, které již po mnoho let spolupracuje v oblasti střední a východní Evropy. Její tým tvoří 45 právníků, kteří nabízejí klientům z řad nejvýznamnějších českých, slovenských i mezinárodních korporací rozsáhlé služby v mnoha právních odvětvích. Mezi hlavní činnosti advokátní kanceláře **bpv BRAUN PARTNERS** patří M&A, právo obchodních společností, právo nemovitostí a daňové poradenství. Její specialisté poskytují rovněž služby v oblasti práva duševního vlastnictví, IT, soutěžního či pracovního práva a zastupují své klienty před českými, slovenskými, německými soudy a rozhodčími soudy. Další informace naleznete na našich stránkách www.bpv-bp.com.

Kontakt:

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o.

Mgr. et Mgr. Sandra Kvasnicová, Head of Marketing

sandra.kvasnicova@bpv-bp.com

tel: +420 224 490 000